



КРАСНЫЙ КВ ВОИН

БОЕВАЯ РАБОТА

Самое коммуникабельное подразделение

Военнослужащие транспортной группы батальона связи создают возможности для непрерывного обмена информацией



Устранение обрыва волоконно-оптической линии связи.

В условиях проведения специальной военной операции важна слаженная работа не только отдельных подразделений, но и целых армий. Сообщить важные данные об активизации противника или штурмовых действиях наших групп нужно незамедлительно. Коммуникация между рядовым и офицером, командованием и подчинёнными возможна только благодаря бесперебойной работе узлов связи.

Транспортная группа состоит, как правило, из пяти человек, и у каждого есть свои обязанности. Но цель у всех одна – как можно скорее установить связь в нужном районе. Бойцы монтируют и настраивают оборудование, которое обеспечивает передачу информации между подразделениями. Работают с радиомодемами и тарелками, которые позволяют законnectиться, например, нескльким расчётам.

ЗОНА ОТВЕТСТВЕННОСТИ

На красноармейском направлении



Начальник Генерального штаба ВС РФ заслушал доклады командования.

Начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации – первый заместитель министра обороны России генерал армии Валерий Герасимов проверил ход выполнения боевых задач соединениями и воинскими частями общевойсковой армии группировки войск «Центр», действующими на красноармейском направлении в зоне проведения специальной военной операции.

В ходе работы на передовых пунктах управления мотострелковых соединений и общевойсковых объединений генерал армии Валерий Герасимов заслушал доклады командующего армией, командиров соединений и других

должностных лиц о результатах выполнения задач в зоне ответственности.

В завершение работы начальник Генерального штаба подвёл промежуточные итоги с командованием группировки войск «Центр» и поставил задачи на дальнейшие действия.

Кроме того, начальник Генерального штаба ВС РФ вручил государственные награды военнослужащим группировки войск «Центр», наиболее отличившимся при освобождении Донецкой Народной Республики, а также поблагодарил их за доблесть и мужество, проявленные при выполнении боевых задач.

СОЦИАЛЬНАЯ АДАПТАЦИЯ

Начало нового жизненного пути

Заместитель министра обороны РФ генерал армии Виктор Горемыкин вручил документы дополнительного профобразования и госнаграды участникам СВО в Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова.

Новые специальности позволят военнослужащим, получившим ранения, продолжить службу на воинских должностях в организациях Минобороны России.

От имени руководства Министерства обороны Российской

Федерации генерал армии Виктор Горемыкин поздравил военнослужащих:

– Это признание ваших заслуг, начало нового жизненного пути и очередная важная ступень в вашей карьере. В новых местах военной службы всё готово к вашему прибытию. Подготовлены места для вашей службы, проработаны вопросы транспортного и медицинского обеспечения. При выписке из академии вы получите контакты всех должностных лиц, которые будут оказывать помощь в решении возникающих вопросов. Министерство обороны Российской Федерации обеспечит вас всем необходимым для комфортного проживания и прохождения службы, – подчеркнул заместитель главы военного ведомства.

НАГРАЖДЕНИЕ

За героизм и самоотверженность

Статс-секретарь – заместитель министра обороны России Анна Цивилева вручила государственные награды военнослужащим – участникам СВО в Центральном военном клиническом госпитале имени П.В. Мандрыка.

За героизм и самоотверженность, проявленные в ходе выпол-

нения задач специальной военной операции, защитники Отечества награждены медалями «За отвагу», «За боевые отличия», «За воинскую доблесть» I и II степени.

Врачей и персонал госпиталя Анна Цивилева поздравила с Днём медицинского работника и вручила благодарности Президента Российской Федерации.



Награда добавит здоровья и сил!

По сообщениям Департамента информации и массовых коммуникаций МО РФ

УСПЕХ

«...Не альпинистов, а солдат призвал к себе Кавказ»



Сборная Московского военного округа заняла первое место на чемпионате Вооружённых Сил РФ по скалолазанию



Первое место после упорной борьбы.

В штабе МВО подчеркнули, что зачёт военнослужащих был выделен в отдельный кластер в рамках фестиваля «Скалы России, Эльбрус-2025» и проведён как чемпионат Вооружённых Сил. Ранее этот фестиваль был мероприятием для гражданских спортсменов.

В частности, в прошлом году армейские альпинисты в нём не участвовали, а в году нынешнем руководство Управле-

ния физической подготовки и спорта Вооружённых Сил Российской Федерации приняло решение выставить свои команды, но отдельным зачётом для военнослужащих, который вылился в полноценный чемпионат на базе Центра горной и альпинистской подготовки «Терсколь».

В чемпионате Вооружённых Сил РФ приняли участие 24 военнослужащих, соревнования прошли между двумя группами.

